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第５回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和７年８月２６日（火） 午後７時 ～ 午後８時３０分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員２０名 事務局３名 

傍聴人数 なし 

次 第 

１ あいさつ 

 

２ 分科会 

 

３ 協議事項 

  令和８年度地域自治区予算事業計画案について 

 

４ その他 

今後のスケジュールについて 

開会 

１ あいさつ 

  村雲会長よりあいさつ 

  名簿の９番花田俊博委員と１０番板澤幸夫委員に会議録の署名を依頼。   

 

２ 分科会 

 ○令和８年度鳳来北西部地域自治区予算事業計画案について事務局より説明。 

  無形民俗文化財保存事業の減額、地域のお助け隊検討事業の増額、地域活動交付金 

の配分変更の追加などを説明。 

分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めて欲しい。 

    

 〇質疑応答 

  なし 

 

  ★地域振興分科会 

・区長要望の令和８年度鳳来北西部自治区予算事業計画の内容（№1～8）を確認した。№

7 地域集会施設整備支援事業の公民館ＬＥＤ化は、他の行政区も関連するため事務局で

要望を調整しながら計画的に予算化していくことになった。 

・令和８年度鳳来北西部自治区予算事業計画の№9 地域のお助け隊検討事業は、布里地区

と連谷地区を新規に計画しており、事業費 620千円に増額したことを確認した。 

・№15地域活動交付金の増額については、積算根拠から事業費 915千円を確認した。すべ

ての予算を使い切るくらい活動が活発になってほしい。 

   

 ★子育て分科会 

・令和８年度鳳来北西部自治区予算事業計画の内容（№10～13）を確認した。 

・№15 地域活動交付金の増額については、鳳来寺小学校の合併 10 周年や鳳来こども園の

閉園による活動に協力していきたいという想いから異論なし。 
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・№11保育所英語講師派遣事業について、鳳来こども園が閉園後に何をしていくのか検討

した。 

・ロードレースや共育の日など色々なイベントに分科会として協力していきたい。 

 

 ★生き活き分科会 

・令和７年度鳳来北西部自治区予算の高齢者生きがいづくり事業の外出支援と餅つきにつ

いて確認をした。 

・外出支援の参加対象を 80 歳以上全員にしたが、申込人数は昨年度程度であり、あまり

増加はみられなかった。周知が足りないと反省した。 

・外出支援当日のスタッフの確認を行い、他の委員の方で協力いただける方がいればお願

いしたいと呼びかけをした。また、スタッフの役割についても事務局と協力していきた

い。 

・外出支援のお茶菓子については、お茶とお菓子を手配する。 

・餅つきについては、前回の分科会では 70 歳以上の高齢者を対象に周知していくとして

いたが、周知と送迎の難しさから、つくしんぼうの会の方主体で参加を募る方向に変更

した。内容については、9/1つくしんぼうの会の打合せで検討していく。 

・また、委員から餅つきでケガのないよう気をつけてほしいという意見があった。 

・外出支援について、下見会を 10/2 に予定している。現在は分科会委員 1 名を予定して

いるが、他の委員で興味のある方はお声掛けいただくよう呼びかけをした。 

・令和８年度鳳来北西部自治区予算事業計画は令和７年度と同様に外出支援について進め

ていきたい。近場に外出したらどうか、他の地区ではどうしているのか聞きたいといっ

た意見が出た。 

 

  〇質疑応答 

   なし 

 

３ 協議事項 

・令和８年度地域自治区予算事業計画案について 

  《採決》 

   賛成多数により可決。 

 

４ その他 

（１）今後のスケジュールについて 

 ≪地域自治区予算事業計画（案）に対する意見募集≫ 

「期間」９月１６日（火）８時３０分 ～ ９月２９日（月）１７時まで 

【第６回鳳来北西部地域協議会】９月３０日（火）午後７時～ 

  内容：令和８年度地域活動交付金について 

【第７回鳳来北西部地域協議会】１０月２１日（火）午後７時～ 

内容：令和８年度地域自治区予算事業計画（案）に対する意見について 等 

 【令和７年度地域協議会連絡会議】１１月７日（金）午後７時～ 

  内容：一斉建議 

 

・９月１６日の区長発送を予定している鳳来北西部地域協議会だより第３８号案を説明し

た。 

・９月８日の第７回地域公共交通意見交換会の案内を行った。 

・９月７日の自転車ロードレース交流事業について報告。 

 

  〇質疑応答 

   なし 

（午後８時３０分終了） 

 


